
KIEGÉSZÍTŐ IMÁK a TEMPLOMI IMAKÖRHÖZ: 
Ezek az imák korábbi anyagokból kerültek válogatásra. 

 
GONDVISELŐ  
JÓ ATYÁNK! 

Áldd meg szíveinket. 
Erősítsd meg esendő lelkünket! 

Add Áldásodat álmodó szemünkre, 
 És munkára termett dolgos kezeinkre. 

Vedd Kezedbe sorsunk, és vezesd életünket, 
Hogy szépséget hozzunk a Földre, s Örömödet! 

Ámen. 
         

AZ EGÉSZ IMAÓRA FELAJÁNLÁSA 
Örök Atyánk, nyisd ki lelkünket, szívünket, 

Fogadd és áldd meg családunkat, s egész emberségünket! 
Ne gyengeségünket nézd, hanem figyeld szándékunkat, 

Mely a nehéz helyzetben is Nálad keresi a kiutat! 
Bocsásd meg bűneinket, és haldd meg Imánkat, 

Feléd hajló erős akaratot adj nekünk, és családunknak.  
BÉKÉD  és SZERETETED mentse a világot, 

Add, hogy értsük a feladatot, mit nekünk szánt Szent Akaratod. 
Áldd meg Hazánkat Mennyeknek Királya, 
Add, hogy Szeretetedet életünk példázza! 

Ámen 
         

IMA A MAGYAR NÉPÉRT 
Áldd meg Isten a magyart, Mária népét, 

hogy felismerje Vezetésed, s élete Szentségét! 
Adj kérünk Bölcsességet szívünknek, elménknek, 

hogy teljességgel megérthessük népünknek szánt Tervedet! 
Nyisd ki szeműnk, hogy látón láthassuk a jót,  

és nyisd meg fülünk, hogy hallva hallhassuk az Isteni Szót! 
Add, hogy szavunk mindig tiszta legyen, 
Szeretetről szóljon, s Általad teremtsen! 

Add, hogy szívünkben az érzés Szeretetedtől sugározva égjen, 
s hogy mindez mutatkozzon meg életünk minden tettében! 

Áldj meg Uram minket, Boldogasszony népét,  
Hogy magasra emelhesse Veled, s Általad Igaz Küldetését! 

Ámen. 
 

A SZÍV HÁLÁJA 
Leborulva áldalak Végtelen Istenség, 

Bocsáss meg, minden vétekért, Teremtő Teljesség! 
Homlokom a földet érinti, 

Mikor ajkam Szent Neved kiejti. 
Szereteted Teljessége magasba emel a mélységből engem, 

Hogy értetlen embergyermeked megmenekülhessen. 
Mikor már azt hittem, elveszett minden, 

Megjelenik életemben a „Legszentebb Kegyelem”. 
Kimentesz Uram a fékevesztett tomboló erő kezéből, 
S nincs rá más okod, teszed ezt tiszta Szeretetből! 

Gyenge a szó, nincs elég köszönet, 
Mely hálával méltatná ezt az Istenszeretetet! 

Imádlak Istenem, Örök, Királyok Királya, 
Védelmező Pajzs Teremtő Hatalma! 

Ámen. 
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